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THTHEAX:
1. MiE (%) # TC HEIFHE:
TC (pmol/dL) =C #a#EH*A MEE+A ARHEE <100 mL=500xA & E~A IRifEE
C F#EW: Spumol/mL; 100 mL: 1dL=100 mL.

HAlh TC FEITHE:

(DIEFEARE AWRE T
TC (pumol/mgprot) =C ARER*A WEE+A FrtfEE+Cpr=5xA MIEE~A FrifEE+Cpr
Q) AT EITH
TC (pmol/g) =C FrfEfixA MEE-A FfEE+W
=5xA MEE+A brfEE W
C Fr#fEW: Spmol/mL; FEARHHIKE, mg/mL; W: FEAJIE, g/mL
3. e, 4wt TC SEIHHE:
TC (pmol /10%ell) =C FRiEMRxA MEE A ArEE B (10%cell /L) =5xA &8
+A ARG 4 (10%cell /L)

C #a#EW: Spmol/mL.
EREM
A H PR Tmmol/L.
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	按照产品内容保存要求保存。
	产品简介
	1. 血清（浆）中 TC 含量计算：
	TC（μ mol /dL）=C 标准液×A 测定管÷A 标准管×100 mL=500×A 测定管÷A
	C 标准液：5μmol/mL；100 mL：1dL=100 mL。
	2. 组织中 TC 含量计算：
	(1)按样本蛋白浓度计算
	TC（μ mol / mg prot）= C 标准液×A 测定管÷A 标准管÷Cpr= 5×A 测定
	(2)按样本质量计算

